

# 信阳首届国际马拉松赛新闻发布会举行

## 11月25日鸣枪开赛,有全程、半程、迷你马拉松项目

**信阳消息(记者 杨长喜)** 10月31日,省政府新闻办举行新闻发布会,宣布韵动中国·2018信阳国际马拉松赛将于11月25日鸣枪开跑。

韵动中国·2018信阳国际马拉松赛是我市举办的首届马拉松赛事,以“豫风楚韵,红色信阳”为主题,设男、女全程马拉松(42.195公里)、男、女半程马拉松(21.0975公里)、迷你马拉松(5公里)项目。此次赛事由中国田径协会、河南省体育局、信阳市人民政府、新华网主办,河南省田径运动管理中心、信阳市体育局、信阳市浉河区人民政府、河南世纪中原体育文化有限公司承办。

近年来,我市不断提升城市发展理念,遵循城市发展规律,倾力做好“以绿荫城、以水润城、以文化城、以业兴城”四篇文章,体育事业作为我市发展的重点民生事业,历来受到市委、市政府的高度重视。本次赛事的举办,是信阳推动体育事业发展的又一有力举措,也是信阳对加快发展体育产业、促进体育消费政策的积极落实,我市将充分利用这一机遇,积极筹备,确保赛事顺利举办。

据悉,信阳马拉松赛道的设置在同类比赛中别具一格,赛道结合了我市的山水风景,以南湾湖畔,浉河岸边为天然跑道,营造寄情山水的意境。

此次赛事组织机构分工明确,设办公室、竞赛部、宣传部、商务部、安全保障部、医疗保障部、志愿者部、接待部8个工作部门,各部门通力合作,确保赛事工作顺利进行;赛事组委会也已与气象、通信、电力、等保障部门制定出应急工作基础保障方案,为应急处置工作提供保障;在比赛的终点处,组委会还为选手们设置了义务按摩场所,缓解选手赛后因过度运动而导致的肌肉抽搐,酸胀等症状;还会举办一系列的精彩活动娱乐身心,努力以优质的资源服务于全体跑者,力争为所有的跑友打造一次完美的赛事体验。

### 强化科技服务 保障农资供应

## 我市掀起秋冬种高潮

**信阳消息(记者 唐车)**当前,我市小麦已经进入适播期。日前,记者从市农业局获悉,截止10月23日,我市小麦播种面积131.75万亩(不含固始县),占预计播种面积417.5万亩的31.6%;油菜播种面积142.5万亩,占预计播种面积170万亩的83.8%。我市秋冬种工作业已掀起高潮。

市农业局负责人告诉记者,截止目前,全市各级农业部门共组织600余名农业技术人员,通过“科技进村、专家入户、分片包干”的模式,采取举办科技讲座、培训班,印发技术明白纸等形式,积极推广小麦药剂拌种、机械深耕、配方施肥、适期播种、精量半精量播种等综合配套技术,确保高质量完成秋冬种任务。截至目前,全市共举办秋冬种培训班140多期,培训农民5.8万余人次,印发技术资料20万余份,技术指导工作开展有条不紊。

各县区农业部门结合本地实际,制定秋冬种生产指导意见,深入田间地头落实秋冬种各项关键技术措施,争取最大程度提高秋冬种质量。同时组织开展农田托管、代耕代种、土地流转,积极扩大秋冬种面积,依托实施小麦良种补贴等项目,提高农民生产积极性,抢抓秋冬种。

为配合农户做好秋冬种工作,市农业局和工商、公安、质监等部门通力配合,派出农业执法人员对农资门店进行拉网式排查,重点对种子、化肥、农药等农资进行抽样检测,依法严厉打击制假售假行为,防止坑农害农事件的发生。截至目前,全市共出动车辆600余辆次,执法人员1200余人次,检查农资门店3000余个。农资市场监管平稳有序运行。

对于我市小麦播种方式粗放、秸秆还田综合技术有待提高和冬闲田等问题,我市各级农业部门因地制宜,帮助群众克服重秋轻夏的思想,指导小麦播种生产、稳定小麦种植面积、指导农民做好机械深耕,根据当地气候条件推广适合当地种植的优良品种,在推广药剂拌种的同时大力推广精量半精量播种的技术,扩大小麦种植面积的同时还紧盯市场,积极发展特色经济作物,促进农业增收、农民增收。



晚秋时节,浉河区十三里桥乡晏庙村200多亩“雪里丰”晚粳稻即将成熟。昨日,技术人员正在田间估测亩产量,为开镰收割做好准备。今年3月,该村成功人生梁克军回到家乡,在乡党委、乡政府和村“两委”的大力支持下,流转土地500余亩,成立了秀园种养专业合作社,直接帮扶12户贫困户脱贫,间接带动58名农村剩余劳动力在家门口就业。

本报记者 张勇 摄

## 面对面传道受业解惑

### 市商务局组织举办农村贫困人口电商培训班

**信阳消息(商轩)**为持续彰显电商人才第一资源效应,进一步推动电商扶贫提质扩容,添彩助力脱贫攻坚大局,按照《信阳市打赢脱贫攻坚战三年行动计划》及全市电商培训计划安排,10月29日上午,2018年全市第二期农村贫困人口电商培训班开班。

此次培训由市商务局、市人才办联合举办,依托我市优势电商企业和专业培训资源,为各县区建档立卡贫困户中

有意愿、有条件、敢带头、能致富的代表进行免费培训。培训兼容理论性和实操性,突出流程再造和场景互动,在为期一周的“小而精”授课交流中,为贫困学员开展电商思维导图训练,提供无忧开店、运营推广、金牌客服等全链条辅导,通过面对面、手把手、实打实传道受业解惑,建立贫困户电商培训快捷方式,达到结业即可线上开店并促进线下创业的预期效果。

据悉,近年来,我市将电商

培训作为电商扶贫的“先手棋”,持续培厚电商发展政策土壤,培深农村电商示范体系,培养电商致富能手和电商创业达人,通过精准识才、科学育才、有效用才,为电商扶贫汇聚坚实人才保障,以电商扶贫“出才”助力脱贫攻坚“出彩”。截至目前,全市农村电商服务站已覆盖建档立卡贫困村326个,惠普建档立卡贫困人口54594人,累计培训建档立卡贫困户10340人,带动创业就业8240人。

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2018年11月9日上午9点20分在本公司拍卖大厅,依法对一批旧机动车进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

凡有意竞买者,请于2018年11月8日16时前(法定节假日除外)携带有效证件及每辆车保证金叁仟元(不计息),保证金以实际到账为准,接受拍卖文件条款的约定,到本公司办理登记手续。

保证金缴存账户:信阳恒丰同祥拍卖有限公司  
开户行:农村信用合作联社浉河区湖东分社  
账号:56116001500000022

即日起至11月8日下午16时止,在标的物停放所在地。

联系地址:信阳市浉河区弘昌运动城26号楼  
联系电话:宋女士 15139782398

信阳恒丰同祥拍卖有限公司  
2018年10月31日